Bex6a 10: dudepennue jegHaumie

. Pemmnru qudepeniny jeqnadnny
8Yry1 — Oyr =7

. Pemurn nudepenmny jeanaduny
3yt = 2yr—1 + 10,

3a Yo = 25, ¥ OIUIIHU HEHO MOoHAIAMe KaJl t — 0o. OnpeauTn HajMaibe ¢ 3a Koje ce
Y paszJIMKyje oJI peliema He3aBUCHOT 0] BpeMeHa 3a Marbe o1 0.5.

. Pemurn nudepennny jeanaduny
Ytr2 — Y1 + 16y, =9

. Huz x; 3a10Bo/baBa jiudepeniny jeIHauuny:
Ty — 21 + 4xp_9 = 3,

3at>2caxg=1ux =4. Oapeaurn r;, a 3aTUM HCIUTATU [IOHAIIAE HU3A T
KaJ ce mapamerap t HeorpanndeHno ysehasa.

. Hahwu ommrre pertemse qudpepentae jeqnaunse 2y o — 3yp1 — 2y = 6. Oapeantn
MapTUKYJIapHO pelllere Koje 3aJI0BoJhaBa yeJaoBe Yy = 1 m 2y; = —1, a 3aTtum
HPOKOMEHTApPHUCATH H>-eTr0BO MOHAIIAe KaJl ce mapaMeTap ¢ Heorpanudeno ysehasa.

. Hahu ommre pememe pudepennne jeqnadune 6yiio — Y1 — ¥ = 8. Oapeauru
MapTUKYJIapHO pelllere Koje 3aJI0BoJhaBa yeJaoBe Yy = 1 m 2y; = —1, a 3aTtum
IPOKOMEHTApPHUCATH HeTr0BO MOHAIIAE KaJl ce mapaMeTrap ¢ Heorpanudeno ysehasa.

. Hahu onmte pememe jqudepennue jennadnne y; — 3y;—1 + 2y;—o = 4 - 3t. Oapen-
UTU MapTHKYJIApPHO Pelierhe Koje 3aI0BOJhaBa yCaoBe Yo = 17 u y; = 53, a 3aTUM
MPOKOMEHTAPUCATH HeTOBO MOHAIIAE KaJl ce mapaMeTrap ¢ Heorpanudeno ysehapa.



